

經濟 / 財經快訊

## 內地減印花稅 業界籲港股跟隨增流動性 證券期貨專業總會籲豁免



撰文：顧慧宇

出版：2023-08-28 10:48 更新：2023-08-28 14:43

...

內地印花稅減半，本港業界對本港減免印花稅呼聲漸高。特首李家超表示，將由財政司司長成立小組，研究如何增加股票市場流動性。香港證券及期貨專業總會會長陳志華表示，多年以來一直鼓勵政府取消印花稅，或將印花稅保持在與其他主要市場相比非常低且具有競爭力的水平，而港府卻反其道而行之，結果令人失望。



陳志華表示，多年以來一直鼓勵政府取消印花稅，或將印花稅保持在與其他主要市場相比非常低且具有競爭力的水平。

陳志華在接受《香港01》查詢時表示，對於內地減印花稅會否令本港跟隨減免機會加大，認為只有政府肯正視問題，並認真探討，絕對歡迎。

而除了印花稅，對於如何增加港股流動性，他建議可將港股現時的每手股數拆細，效仿美國一股一股票，降低投資者入場門檻，對增加股票流動性有幫助。

至於應否減股票存倉費，他就不贊同，認為和銀行不同，大部分券商已沒有收取存倉費，存倉費通常亦只一年收取一至兩次，減不會對市場有幫忙。

[港股交投減少 李家超：由陳茂波成立小組 研增加股票市場流動性](#)



印花稅

香港股市

👍 2 ❤️ 0 😢 0 😂 1 🙏 1

經濟 / 財經快訊

港交所升近6%重上300關 陳茂波組隊研究增加港股市場流動性

撰文：黃文琪

出版：2023-08-28 10:05 更新：2023-08-28 10:05

...

內地救市！三招齊發，今起A股印花稅減半，本港亦研究如何增加股票市場流動性，港交所（0388）開市即彈7.2%，報308.2元，重上300關，現仍升近6%，報303.8元。

行政長官李家超表示，香港作為國際金融中心，股票市場發揮的作用非常重要，聽到不同意見，包括施政報告地區諮詢會等，表示增加股票市場流動性的重要，故決定由財政司司長陳茂波成立小組，專責研究如何增加股票市場的流動性。

陳茂波將於本周宣布小組的細節及工作，希望可盡快展開，盡早向行政長官作出建議，以增長香港國際金融中心的競爭力。

[港股交投減少 李家超：由陳茂波成立小組 研增加股票市場流動性](#)

[陳茂波指數碼娛樂是潛力龐大的經濟產業 正努力把握新發展機遇](#)

港交所

異動股

1 0 0 0 0

4

# 施政報告 | 特首：股票市場流動性重要 責成財政司長成立小組研究

撰文：陳葆琳

出版：2023-08-27 14:41 更新：2023-08-27 18:43

...

特首李家超指，不斷聽到意見表示，增加股票市場流動性重要，決定由財政司司長陳茂波成立小組，專責研究如何增加股票市場的彈性。他指工作小組會研究不同可能性，納入不同意見，希望《施政報告》公布之前提出建議。

[施政報告 | 李家超：市民對生活環境滿意 是政府施政重要一環](#)

[施政報告 | 李家超搞活夜間活動三條件 爭取中秋前後推出跨越新年](#)

[施政報告 | 中六學生：一日內地考察團半日搭車 蔡若蓮即「〇嘴」](#)

特首李家超出席第二場施政報告地區諮詢後總結指，香港作為國際金融中心，股票市場所發揮的作用非常重要。他稱，不斷聽到不同意見表示，增加股票市場流動性重要，故此決定由財政司司長陳茂波成立小組，專責研究如何增加股票市場的彈性，財政司司長會於本星期宣布小組的細節，希望可以盡快展開工作，盡早向行政長官作出建議。

被問及會否降低股票印花稅，他回應指，增加股票市場的流動性有短期措施及長期措施，工作小組會細心研究不同可能性，以及納入不同意見，希望《施政報告》公布之前，可以提出建議。

廣告

核廢水 | 李家超指世上無零出錯方案 謝展寰：倘食品超標或擴禁令

李惟宏倡未來一年豁免股票印花稅 刺激市場交投

政府指加股票印花稅不影響股市交投 會透過措施推動市場多元發展

積金局：股票基金累積回報逾125% 擇選基金須考慮風險承受能力



李家超 施政報告

👍 3 ❤️ 1 😢 0 😂 4 🙏 1



正在加載

